[TnaHnmeTpus

[EOMETPUA



TPEYTOJIbHUKW



TPEYTOJIbHUKA

Kaxxpasa megmnaHa genuT TpeyronbHUK Ha ABa
PaABHOBENUKNX TPEYroNbHUKA




TPEYIT'OJIbHUKW

LIeHTp OKpY>XHOCTH, BMMCAHHOW B
TPEYronbHUK, ABMSETCSH TOYKON NepecevyeHns
ero buccekTpuc




TPEYIT'OJIbHUKW

Ecnu yron ogHoro TpeyronbHMKa paBeH yriy
LPYroro TpeyroribHMKa, To nnoLagn aTnx
TPEeyroribHUKOB OTHOCATCSA Kak NPon3BeaeHunS
CTOPOH, 3aKnoYaoLLMX paBHbIe YITibl



[J1IOWALb TPEYIOJNIbHUKA

1
S :iaha

[ e a- CToOpoHa TpeyrosibHMKa, ha — BblcOoTa



[J1IOWALb TPEYIOJNIbHUKA

1
D = z bcSinA

[oe b, c- cTopoHbI TpeyronbHuKa, 1 yrosn A-
N1EXXUT NPOTMB CTOPOHbI a



MNOLWAOb TPEYIOJNIbHUKA
abc

4R

[Oe a,b,c — CTOpOHbI TpeyrosibHMKa ,
R- pagnyc oKpy>XHOCTU, ONMMCAaHHOW OKOMO

TPEYrorfibHUKa




[J1IOWALb TPEYIOJNIbHUKA

3 —@r

[Oe r —pagnyc BMMCaHHOW OKPY>XXHOCTMN,
p- nonynepumMmeTp



NNOWALb TPEYTOJIBHUKA (POPMVYIJIA
[EPOHA)

S=ypp—a)p—-b)(p—rc)

' [e a,b,Cc — CTOPOHbI TpeyrosibHMKa
D- MNonynepuMeTp TpeyrorbHMKa




TPEYIT'OJIbHUKW

~rayT T 2R (TeopeMa CHHYCOB)

a* = b* + ¢* = 2bc CosA (TeopeMa KOCHHYCOB)



MPAMOYTOJIbHbIN TPEYTOJTbHUK

a* + b* = c¢* (Teopema IIudaropa)




MPAMOYTOJIbHbIN TPEYTOJTbHUK

R_C
.

Paanyc okpy>XHOCTU OnMMcaHHOM OKOMO
NPAMOYronbHOro TPeyronbH1UKa paBeH

NoJioBUHE TNMNOTEHY3bl




MPAMOYTOJIbHbIN TPEYTOJTbHUK

CyMMa OCTpPbIX YrroB MPsiMOyrosisHOro
TpeyronbHuka pasHo 90°

KaTteT npAMOyronbHOro TpeyrofbHUKa,
nexatyui npotue yrna B 30°, pasen
NONOBWUHE TMMNOTEHY3bI



MPAMOYTOJIbHbIN TPEYTOJTbHUK

Sin A - oTHOLWIEeHne NpoTMBONEXKALLIEro
KaTeTa K npunexawlemy

Sin A=




MPAMOYTOJIbHbIV TEYTONTbHUK

Cos A - OTHOLLEHME npunexaluero Katerta K
NpPOTUBONEXALLEMY

Cos A=——
C




MPAMOYTOJIbHbIN TPEYTOJTbHUK

Tg A - oTHOLLEHME NPOTUBONEXKALLLEro KaTteTa
K npunexatiemy




MPAMOYTOJIbHbIN TPEYTOJTbHUK

Ctg A - oTHOLUEHME NpUNeXallero KateTa K
NpPOTUBONEXALLEMY



PABHOBEPEHHbLIV TPEYTONbHUK

Yrnbl Npy OCHOBaHUKM PaBHbI

MepnnaHa — aBnseTcs 1 BbICOTOU U
buccekTpmncon




SAOAYN

B ocTtpoyrornbHoM TpeyronbHuke MPK

BblcoTa Psy/511BHa ,a ctopoHa PM paBHa
50. Hangute Cos yrma M
P




SAOAYN

B tpeyronsHuke ABC AB = BC. Yron CAB =
34°, Hangute yron mexay ctopoHon AB 1
BbICOTOW, NpOBEOEHHOU N3 BEPLLUUHBI B.



SAOAYN

B TpeyronbHuke ABC npoBeaeHa BbicoTa BK
=12 cm. N3BecTHO, 4TO cuHyc yrna CAB
paBeH 0,6. Hangute annHy ctopoHsl AB.
OTBeT ganTe B CM.



SAOAYN

CtopoHbl AC, AB, BC TpeyronbHuka

ABC paBHbl 24/5, \/11 n 2 cooTBETCTBEHHO.
Touka K pacnonoxeHa BHe TpeyronbHuka AB,
npnyem otpesok KC nepecekaeT CTOPOHY

AB B To4ke, oTnn4Houn ot B. 13BEeCTHO, YTO
TpeyronbHuK ¢ BepumHamun K, A n C nogobeH

ncxogHomy. Hamnamnte kocuHyc yrna AKC,
ecnn £LKAC>90



SAOAYN

NTecTHUUy AnnHOW 3 M NPUCIIOHUIN K AEPEBY.
Ha Kakomn BbicoTe (B MeTpax) HaxoauTCcs

BEPXHUWN €€ KOHEL, ECINN HUXKHUK KOHEeL

OTCTOWT OT CTBOMNa AepeBa
HaAl8 m?

1.8 M



SAOAYN

B paBHOCTOpOHHEM TpeyrornbHuke ABC ToYku
M, N, K —— cepeaunHbl ctopoH AB, BC, CA
COOTBETCTBEHHO. [1JoOKaXXnTe, YTO TPEYrofibHUK

MNK —— paBHOCTOPOHHWUI.
5



SAOAYN

B tpeyronsHuke ABC yron C paseH 90°,
AC=6, cos A=0,6. Hangute AB.




